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На ТОТ Херсонщини зникли з продажу дизпаливо і бензин.

“Ми планували поїхати у справах до Генічеська і заодно запастися бензином. Але не змогли: не

знайшли чим заправити автівку. А автобуси до Генічеська вже не ходять. Кажуть – теж через брак

пального. Бензина в нашому районі немає ніде. Немає навіть у місцевих бариг, які продавали його в

каністрах і пляшках”, – сказав ЦЖР мешканець Каховки.

Така ж ситуація – в степових громадах Генічеського району. Місцеві мешканці розповіли, що там

зараз ніде немає ані бензину, ані дизпалива, ані скрапленого газу. Всі заправки порожні.

Водночас усі розташовані на узбережжі Дніпра і його притоках громади ТОТ Херсонщини

потерпають від відсутності електроенергії: десь її немає вже багато місяців поспіль, а десь її

включають на короткий час. Там людей рятують генератори. Але їх заправити нічим.

“Для генераторів бензину потрібно багато – однієї каністри вистачає буквально на декілька днів.

Багатьох донедавна виручав скраплений газ. Але росіяни заборонили перевозити для своїх потреб

більше одного балону на одну автівку. Якщо бачать більше – викидають. Та й з заправкою газом

теж є проблеми”, – сказав ЦЖР представник законної влади Голопристанської міської громади

Скадовського району.

До дефіциту пального призвели успішні українські удари по російських нафтопереробних заводах. А

останнім часом Сили оборони України стали завдавати удари дронами по логістичних

вантажівках і бензовозах на трасі Одеса – Мелітополь – Новоазовськ і трасі, яка зʼєднує Херсонську

область і АР Крим. Українські безпілотники залітають на понад 150 км углиб від лінії бойових дій і

вже вражають бензовози та газовози поблизу селища Рикове і села Чонгар Генічеської міської

громади.

“Днями наш знайомий їздив до Мелітополя. Розповів, що вся мелітопольська траса в згорілій

техніці. Ще два тижні тому нічого подібного там не було. В місцевих чатах окупанти закликають

усіх утриматися від поїздок. Але люди й так нікуди не можуть поїхати, бо заправити автівки

нічим, пального ніде немає”, – сказав ЦЖР мешканець Іванівської селищної громади Генічеського

району.

В місцевих чатах пишуть, що через відсутність пального місцевим аграріям буде нічим прибирати

врожай. З такою проблемою зіткнулися навіть великі латифундисти, які підтримали російську

окупацію, працювали і продовжують працювати на ворога – Едуард і Данило Репілевські та інші.

Нестачу дизпального для потреб аграріїв і його подорожчання до 20% визнали і в окупаційному 

міністерстві агропромрозвитку Херсонщини. 

Серйозні перебої з постачанням пального на ТОТ Херсонщини і різке його подорожчання

траплялось і раніше – зокрема, в серпні 2025 року. Проте зараз ця проблема, схоже, буде лише

поглиблюватись.

Як повідомляв ЦЖР, росіяни постійно підвищують тарифи на комунальні послуги
на ТОТ Херсонщини. Водночас вони виявились не спроможні вирішити кризу з
водопостачанням, яку самі ж спричинили в 2023 році.
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